



■球員補充水分流失。巴塞隆拿圖片



■法蘭基迪莊(左三)和基沙文(左二)等一眾巴塞球員，於集訓中積極備戰。法新社

五周內連踢110場 球員恐吃不消

高溫下趕完季 西甲瘋狂39天



西班牙甲組聯賽6月11日重開，根據賽程，20支球隊將要在39天內完成11輪合計110場比賽，意味着每隊一星期會應付兩場賽事。受到疫情影響各隊一度全面停賽停訓了兩個月，加上6月、7月西班牙的高溫天氣，都會大大加重球員的受傷風險和體能負擔。進入最後備戰階段，巴塞隆拿與皇家馬德里過去一兩天都已經全面恢復了團隊集訓。

■香港文匯報記者 梁志達

西甲6月11日復賽後頭兩輪賽程已於周日出爐，12日起每天將進行兩至四場比賽。由於6月、7月西班牙日間氣溫可高達攝氏25至30度，因此賽會亦將絕大部分比賽安排在當地傍晚5時後才舉行，甚至有10時夜場上演，希望晚上的天氣可讓球員踢得較舒

服。不過，各隊還是在日間訓練，加上3至5月的全面停賽停訓，球員剛剛重新操起狀態便要應付連續五星期的一周雙賽，勢將加重球員的體能負擔。

「蘇夏二神」傷癒隨大隊集訓



■皇家馬德里飛翼薩特(中)傷癒，已有一段時間沒有參與團隊操練。皇家馬德里圖片

巴塞前鋒蘇亞雷斯和皇家飛翼薩特兩位「神級」球員，分別自1月及2月受傷而倦勤，上月他們恢復了單獨以及小組訓練後，近日終於重新隨大隊集訓。超密集賽程令球員有增加受傷風險的憂慮，有見及此西甲也跟隨了國際足協的指引，將換人名額臨時放寬至每隊單場五人，這將可讓主帥在安排球員休息、輪換陣容時有更大的自由度。

傳巴塞曾有七人染疫

巴塞後衛朗格勒認為，增加換人名額對球員有利，「我們將要踢很多場比賽，還需多番踏上(客場)旅途。在兩個月的休戰期以及高溫天氣下踢這麼多場比賽，我們都知道是有風險的，所以我們會盡能力作好準備。」西甲除了愛斯賓奴、華倫西亞和艾拉維斯有職球員曾於疫症爆發高峰期感染過新冠肺炎，近日傳出其實巴塞也有五名球員及兩名教練曾經確診，雖然據報已悉數康復，但對球員身體的影響還有待觀察。



■皇馬B隊的迪史提芬奴球場，只能坐數千名觀眾。路透社

班拿貝翻修 皇馬暫用B隊主場

香港文匯報訊(記者 梁志達) 未來數月主場賽事移師B隊球場進行的皇家馬德里，還需適應多一個變化。

暫時只落後榜首巴塞兩分的皇馬，復賽後將要臨時「搬主場」。由於班拿貝球場進行翻修工程，球會主席佩

雷斯1日公布，主場比賽將暫時移師到皇馬B隊卡斯蒂亞的迪史提芬奴球場進行。在10月前，皇馬都要在這個訓練基地內只能容納數千名觀眾的小球場踢比賽，儘管今季西甲餘下比賽也是閉門作賽，但多一個變化就需多一分適應。

意甲公布賽程 同需一周踢兩場

香港文匯報訊(記者 梁志達) 意大利甲組聯賽也有多輪比賽未完成，賽會昨日公布了復賽賽程，與西甲差不多同為「一周雙賽」。

20日拖連奴對帕爾馬是意甲回歸的首場比賽，之後維持一周雙賽，爭取在6星期內踢畢餘下12輪的比賽，趕及8月2日完季。在積分榜上，衛冕的祖雲達斯積63分排第1，拉素以1分之差緊隨其後，兩隊將於7月20日正面交鋒。

再「萊」逆轉 華拿逼近紀錄



香港文匯報訊(記者 梁志達) RB萊比錫再次發揮翻盤本色，勢成今年轉會市場焦點的迪姆華拿更進一步逼近德國甲組

第20分鐘由柏德列舒希克頂入扳平。客隊法國中場尼古古續有好表現施射得手領軍反先，首征德甲便貢獻了5個入球13次助攻。

換邊後客隊門將古拉施斯一記大腳傳上場，迪姆華拿延續其出色狀態單刀射入本屆德甲客場第15球，追平老梅拿、迪斯高、奧巴美揚，以兩球之差僅次於1973/74球季軒歷基斯創造的單屆德甲最多客場入球紀錄。科隆雖在55分鐘追回一城，但丹尼爾奧莫很快便藉角球攻勢奠定4:2勝局。RB萊比錫穩守積分榜第3，今個球季在落後的情況下成功搶得19分，是6年前的禾夫斯堡以來的德甲最強「逆轉之王」。

倒數第二位的雲達不來梅挾近三戰2勝1和勇態，明晨德甲會主場迎戰近況飄忽於中游徘徊的法蘭克福(有線612及652台、now671台、Fox+ 周四2:30a.m.直播)。



■迪姆華拿(左)單刀破網。法新社

F1頭八站全賽程出爐

一級方程式賽車(F1)推遲多月，上星期落實將於7月5日在奧地利站開鑼，賽會昨晚公布了頭八站歐洲全賽程。

在奧地利紅牛賽道進行兩站較量後，各支車隊7月19日會轉赴匈牙利比拚。第四和第五站分別在8月2日及9日上演，地點均是英國的銀石賽道。8月16日、8月30日及9月6日，則接連先後進行西班牙站、比利時站及意大利站角逐。

2020年F1原定於今年3月在澳洲揭

幕，但受到新冠肺炎疫情影響，賽季前十站比賽已被迫取消或延期，其中澳洲、摩納哥、法國和荷蘭站取消，而中國、巴林、越南、西班牙、阿塞拜疆和加拿大站則改期再戰。



■首批公布的大獎賽全部會在歐洲舉行。資料圖片

「炫富拳王」梅威瑟為遇害黑人出殮葬費

美國明尼蘇達州白人警察暴力執法導致非洲裔男子喬治·弗洛伊德死亡，由此引發的抗議示威活動連日來在全美持續蔓延。隨着事態影響的不斷升級，弗洛伊德之死在國際體壇也引發連鎖反應，不同職

業體育領域的知名運動員紛紛發聲，用行動聲援美國民眾反對種族歧視的訴求，其中前拳王梅威瑟更願為弗洛伊德支付喪葬費用。

職業拳擊運動員梅威瑟與弗洛伊德的家人取得了聯繫，提出希望支付弗洛伊德的葬禮以及相關紀念活動的所有費用。隨後梅威瑟團隊負責人埃勒布確定了該報道的真實性，並且表示弗洛伊德的家人目前也已接受了梅威瑟的善意。梅威瑟將支付在弗洛伊德的家鄉休斯敦舉行的葬禮以及在美國多地為其舉行的紀念活動的費用。



■利物浦全隊單膝下跪，為明尼蘇達的遇害黑人發聲。利物浦圖片

46歲的弗洛伊德5月25日在明尼蘇達州明尼阿波利斯市被4名執法警察逮捕，並被按在地上，其中白人警察德雷克·肖萬用膝蓋長時間壓迫弗洛伊德的頸部，弗洛伊德神情痛苦、聲音嘶啞，屢次懇求說自己無法呼吸，直到陷入昏迷，後被送往醫院後不治身亡。



■梅威瑟承擔起弗洛伊德葬禮的費用。美聯社

費特採單車長征歸隊兼做善事

剛宣布從高士路回歸富明尼斯的36歲巴西前國腳費特(Fred)，由於當地疫情關係，他採取騎單車長征約600公里的辦法，從居住地貝洛奧里藏特回歸位於里約熱內盧的「老東家」。行程中，他每走過1公里就捐贈一個裝有大米、食油等物資的生活包，援助疫情中生活困難的民眾，同時呼籲網民捐款伸出援手。

長話短說

丹麥球賽參考汽車影院 球迷遙距撐愛隊

體育賽事閉門進行，丹麥足球聯賽球隊米迪蘭特為讓無法入場的球迷也能有參與感，就將停車場改建成直播舞台，讓球迷像汽車電影院一樣可在停車場觀戰，不但吸引到2,000多架車輛前來，球迷還可在現場大聲嗚笛吶喊，感受球場熱力。